

14 августа - День строителя

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Поздравляем вас с праздником! Строители люди одной из самых мирных и созидательных профессий. В строительных организациях Омской области работают около 50 тысяч человек. Результат вашего труда виден всем. Омск и районы области прирастают новым уютным жильем, социальными учреждениями и инфраструктурными объектами.

От состояния дел в вашей отрасли во многом зависит социально-экономическое развитие области. Вы активно участвуете в формировании современного облика нашего региона. Правильно говорят, если на территории работает много строительных кранов значит, экономика развивается.

Благодарим вас за труд и желаем здоровья, стабильности и благополучия! Пусть вашей работой гордятся дети и внуки!

*В.И. Назаров
губернатор Омской области
В.А. Варнавский, председатель
Законодательного собрания Омской области*

Уважаемые строители Любинского района!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем строителя!

В последние годы благодаря усилиям строителей любинцы обрели и продолжают обретать новое жильё, район становится комфортнее и краше. За последнее время был реконструирован ряд социальных значимых объектов, активно возводятся новые дома, ремонтируются многоквартирные дома и реализуются другие проекты и замыслы.

Сегодня требования к строительству многократно возросли - работа должна выполняться в сжатые сроки и с высоким качеством. Особое внимание должно уделяться охране труда и культуре производства. Мы не сомневаемся, что вы справитесь со сложными задачами благодаря мастерству, профессионализму и ответственности.

Пусть успешно претворяются в жизнь все ваши новые проекты, самые смелые планы, пусть всегда сопутствует удача. Крепкого здоровья вам и вашим близким и всего наилучшего!

*А.К. Рахимжанов
глава Любинского района
В.В. Чебаков
председатель Совета Любинского района*

К работе подходят творчески

ОЛЕГ ЛЫСАКОВ.

У жителей многоквартирного дома №10 по ул. Школьной в с. Казанке произошло важное событие.

Благодаря Региональному фонду капитального строительства и работникам ООО «Любиноагрострой» была отремонтирована кровля дома. Теперь они могут не бояться дождей и непогоды.

Этого момента местные жители ждали давно, так как в квартирах было неуютно из-за сырости, да и внешний вид стен и потолка из-за постоянных протечек огорчал хозяев. Поэтому их радости не было предела, когда появились строители.

- Ремонт кровли был выполнен в соответствии со всеми нормами и требованиями, - рассказывает директор ООО «Любиноагрострой» Юрий Степанов. - Частично заменены стропила, полностью обновлена обрешётка, уложена гидроизоляционная плёнка и так далее. Гарантия на все работы составляет пять лет.

То, что ремонт выполнен качественно и в срок, подтверждают и сами жильцы.

- Мы очень благодарны строителям, - рассказывает старшая по дому Алла Соколова. - Ребята - молодцы, очень



Бригада строителей ООО «Любиноагрострой»: мастер Алексей Иванчиков, Андрей и Владимир Лихановы.

ответственные, прислушивались к нашим пожеланиям. Когда шёл дождь, даже среди ночи накрывали крышу, чтобы не затопило верхние этажи.

Стоит отметить, что бригада строителей ООО «Любиноагрострой» универсальная - в ней собрались мастера на все руки: Андрей и Влади-

мир Лихановы, Николай Зайцев. Они могут не только перекрыть крышу, но и полностью построить дом, начиная от фундамента и заканчивая кровлей. Руководит бригадой мастер Алексей Иванчиков, в строительной отрасли он работает более десяти лет. С его участием возведены дома для детей-сирот, дома по программе переселения из ветхого и аварийного жилья не только в Любинском районе, но и других районах области.

По словам директора организации Юрия Степанова, с таким коллективом работать интересно. Каждый профессионально подходит к исполнению поставленных задач и при этом проявляет творческое мышление, что не менее важно в строительном деле.



Жителям дома №10 по ул. Школьной в с. Казанке дожди теперь не страшны.

ПФР

Об инвестировании пенсионных накоплений

В соответствии со ст. 36.7, 36.8 и 36.11 ФЗ от 07.05.1998 №75-ФЗ «О негосударственных пенсионных фондах» застрахованное лицо до обращения за установлением накопительной пенсии, срочной пенсионной выплаты, единовременной выплаты средств пенсионных накоплений может воспользоваться правом на переход не чаще одного раза в год из негосударственного пенсионного фонда (НПФ) в Пенсионный фонд РФ (ПФР), из НПФ в другой НПФ либо из ПФР в НПФ, подав соответствующее заявление.

На основании заявления о переходе переход застрахованного лица осуществляется в году, следующем за годом, в котором истекает пятилетний срок, исчисляющийся начиная с года подачи такого заявления. На основании заявления о досрочном переходе переход застрахованного лица осуществляется в году, следующем за годом подачи заявления.

Отличие заявления о переходе от

заявления о досрочном переходе заключается не только в различных сроках рассмотрения таких заявлений, сроках фактического перехода к новому страховщику и сроках перевода средств пенсионных накоплений, но и в различном порядке расчета средств пенсионных накоплений, подлежащих передаче при таких переходах.

Согласно ч.1 ст. 33 ФЗ от 15.12.2001 №167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» 31.12.2015 г. истек срок для принятия решения гражданами о выборе варианта пенсионного обеспечения, предусматривающего направление на финансирование накопительной пенсии 6% индивидуальной части тарифа страхового взноса.

Исключение составляют граждане 1967 года рождения и моложе, в отношении которых с 01.01.2014 г. впервые начисляются взносы на обязательное пенсионное страхование, которые вправе осуществить выбор варианта пенсионного обеспечения

до 31 декабря года, в котором истекает пятилетний период с момента первого начисления страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, путем подачи заявления о переходе (досрочном переходе) в НПФ, либо заявления о выборе инвестиционного портфеля управляющей компании, в том числе государственной управляющей компании.

Внимание! Менять страховщика, переводя свои пенсионные накопления из Пенсионного фонда РФ в негосударственный пенсионный фонд чаще одного раза в пять лет невыгодно. Такой переход повлечет за собой уменьшение суммы пенсионных накоплений гражданина.

За консультацией по интересующим вопросам обращаться лично в Управление ПФР по Любинскому району, ул. Октябрьская, 93, каб. 13 или по тел. 2-22-97.

*С.Теплякова,
главный специалист - эксперт
отдела ПУАСВ, ВС и ВЗ.*

Нам пишут

Выставку посвятили селу

В преддверии 85-летнего юбилея п. Камышловского была организована выставка декоративно-прикладного творчества.

Жители восхищались поделками детей под руководством педагога Дома творчества И.З. Соколовой. Лучшие работы представили Евгения Дронова, Анастасия Григорьева, Полина Лебедева, Сергей Мархиль, Кристина Рыжих, Полина Санькова. Участники выставки были награждены благодарственными письмами и сувенирами.

Талант и творческая фантазия камышловцев восхищают: народные умельцы приняли участие в конкурсе «Золотые» руки наших земляков». Подолгу можно было рассматривать вышитые нитками и бисером иконы и картины В.М. Стоякиной, Т.Н. Ращупкиной, Ю. Мархиль, членами семьи Новиковых - Ариповых. Плетеные изделия из газетных трубочек продемонстрировали Н.А. Жукова, О.Г. Дронова, М.А. Русинова. В конкурсе рисунков «Моё любимое село» лучшими стали работы Владимира Кретьова, Сергея Русинова, Дарьи Пахотиной. Ребята нарисовали наиболее известные живописные места нашего села.

В литературном конкурсе «О людях с любовью» поэтические произведения собственного сочинения о людях, живущих в селе, читали Наталья Музыка и Елена Мамаева.

Камышловская библиотека.